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Promemoria:  

le prossime scadenze 
 

 

31/3/2010 DETRAZIONI PER FAMILIARI A CARICO PER IL 2010 
La Legge Finanziaria 2008 ha introdotto l’obbligo annuale per i contribuenti di 

fornire al proprio datore di lavoro il codice fiscale dei familiari fiscalmente a 

carico per il riconoscimento delle detrazioni spettanti. 

Per effettuare la comunicazione è stata predisposta apposita procedura on line 

disponibile su Intranet  - Persona – Gestione Personale – Detrazioni d’imposta.  

La comunicazione va effettuata anche se non vi sono variazioni rispetto 

all’anno precedente. In mancanza di tale comunicazione,  l'Ufficio 

Amministrazione del Personale revocherà con lo stipendio di aprile le 

eventuali detrazioni di imposta riconosciute. 

Dopo il 31 marzo sarà comunque possibile effettuare la comunicazione che 

produrrà però i suoi effetti solo dalla busta paga successiva, con riconoscimento 

delle detrazioni arretrate nel conguaglio annuale nello stipendio di dicembre. 

 

31/3/2010 CASSA ASSISTENZA SANPAOLO 
Ultimo termine per le richieste di rimborso alla Cassa Assistenza Sanpaolo di 

documenti di spesa relativi al 2009, che devono essere inoltrate a Previmedical 

con apposita modulistica disponibile sul sito www.cassaassistenzasanpaoloimi.it 

in qualsiasi busta corredata però dall’etichetta autoadesiva cod. ET14.   

Per il rispetto della scadenza, fa fede la data di pervenimento della richiesta di 

rimborso, inoltrata anche a mezzo raccomandata direttamente a Cassa Assistenza 

Sanpaolo / Previmedical SpA, Via Gioberti 33 – 31021 Mogliano Veneto - TV 

(in tal caso, fa fede la data di spedizione della raccomandata). 

Queste richieste di rimborso sono liquidabili nell’ambito dei massimali 2010 

limitatamente alla sola quota di disponibilità residua dei massimali del 2009. 

 

31/3/2010  CASSA SANITARIA GRUPPO INTESA 

Ultimo termine per le richieste di rimborso alla Cassa Sanitaria Intesa di 

documenti di spesa relativi al 2009. Le richieste devono pervenire entro il 

31/3/2010 all’Ufficio Rimborsi della Cassa – Via Checov 50/5 – 20151 Milano. 

 

 

La Delegazione Trattante FISAC-CGIL      

    

http://www.cassaassistenzasanpaoloimi.it/

